

Report de activitate
in perioada 2013 - 2014 a consilierului
Terăboacăta Savaș.

Sunt consilier de la alegerile din anul 2012
ciud am candidat pe listele Partidului Democrat
Liberal. In calitate de consilier am participat
la Sediutele Comisiei Nr. 3 - a comisi membru sau
ca 'neceter de comisie in la toate sedintele
de Consiliu ordinare si extraordinare convocare
de catre primar. In cadrul comisiei si in
sediutele consiliului mi-a adus contributia prin
lucru de curand cu referinta la proiectele de le
ordonare de zi, facind propuneri privind
modernizarea drumurilor satesti, am propus si
sustinut sa se modernizeze drumul satesc
"Nicolaiase - Ch. Jucita", podul, "Cecordii"
proiect in derulare - La proiectele privind
rectificarea de buget de fiecare data am
propus ca numele primite sa fie pentru
rezolvarea problemelor cu prioritate privind
asistenta sociala, modernizarea scolilor pe pla
local, a drumurilor, modernizarea Sediului
Primariei cit in a celorlalte obiective prinse
in Strategia de dezvoltare a comunei in 2014-2020

In acionii perioadei am participat la
sedintele Consiliului de Administratie de la Scoala
Gimnaziola Răucesti in calitate de consilier
reprezentant al 'Primariei', unde am prezentat
toate problemele ridicate in cadrul de membri
acestuia si le-am transmis primariei in

sederea rezolvării, am susținut în mod pozitiv
bugetul școlii și realizarea obiectivelor și
a problemelor în vederea modernizării
programului școlii. Am sprijinit în acest
rău apromovarea din timp cu limba de for
pentru școlii școlii, Holorea termică a școlii
din Răucști 2, schimbarea ușilor interioare și
confectiionarea gardului la școala Răucști 1.

Se amănuesc am susținut și informat
primarul cu programul de transport al
elevilor în cursul anului școlii. Am susținut
programele artistice organizate în cadrul școlii
proiectele în derulare privind ecologizarea
comunei, am aprobat programul de excursii
al elevilor în vederea documentării și a ft.
susținerea unor programe artistice:

Se celitate de răspundere al primarului
în consiliu de administrație al școlii am
aprobarea deploras și susținerea programului
artistice a formatorilor de instrumentisti condusa
de prof. Simion - în localitatea Sibiu -

Cu ocazia sărbătorilor de toamnă am aprobat
sumele din buget pentru desfășurarea activităților
propos pentru ziua României, sărbătorirea
Eroilor nului și Anul Nou. Împreună cu ceilalți
consilieri am participat la sărbătorirea Solcîmului
și ziua Comunei Răucști - ocazie cu care am
susținut programul preparat și am contribuit
finanțier este indemnitate de consilier primită
pentru trei săptămâni.

În ziua mea de răspundere ca consilier
am lucrat în permanență ^{legătură} cu alegătorii, monitorizând
toate problemele ridicate Consiliului Școlii școlii
primarului. acestea fiind transmise cu ocazie

Sedintelor de consiliu, iar caedalte urgente, imediat
 'primarului' in vederea rezolvării sau epurării
 coacătăteii din zona prin muca în finauca
 la ameujecea unei fontini de apă potabila pt.
 ceasumul colatu, in pmetul, 'eroare'.

In perioada campane de deger a pcedute
 totu in mod corect au dezvoltat activitati
 specifice din partea Aliantei Crestin Libere
 fond a aduce atingere volenilor locale au eton
 candidati cuprenati in campane respective;

Sunt coestient ca in calitatea de consilier
 local, cau feron 2215 poci puteau sa dezvoltor
 mai multe activitati, care sa duca la sustinere
 Programului National de Dezvoltare Locala si
 a Strategiei pe perioada 2014-2020.

Pentru perioada urmatoare ma angajez sa
 sustin toate programele propuse si prezentate
 in vederea imbunatatirii vietii cetateanului si
 de dezvoltare a comunei Răucești

Consilier local.

Tinabocuta Savar

